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КОНКУРС НА ЗДОБУТТЯ ПРЕМІЙ ІМЕНІ ВИДАТНИХ
УЧЕНИХ УКРАЇНИ

Національна академія наук України оголосила конкурс на здобуття премій
імені видатних учених України.

Його  мета  полягає  у  відзначенні  науковців,  які  здійснили  вагомі
фундаментальні  та  прикладні  наукові  дослідження  і  науково-технічні
розробки,  що  мають  важливе  значення  для  економіки,  розвитку  науки,
підвищення  обороноздатності  держави  та  повоєнного  розвитку  України.
Взяти участь у Конкурсі можуть окремі особи та колективи авторів наукових
праць, опублікованих не менше 6 місяців та не більше 5 років тому, а також
винахідники,  винаходи  та  відкриття  яких  отримали  своє  упровадження.
Оголошено конкурс на премії імені: М.П. Барабашова – за видатні наукові
роботи в галузі фізики планет, зір і галактик; О.С. Давидова – за видатні
роботи в галузі теоретичної і біологічної фізики; Д.В. Волкова – за видатні
роботи у галузі теорії ядра та фізики високих енергій; С.М. Гершензона –
за  видатні  досягнення  в  галузі  молекулярної  біології,  молекулярної
генетики  та  молекулярної   біофізики;  М.С.  Грушевського  –  за  видатні
наукові  роботи  в  галузі  історичної  україністики  та  соціології;
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Р.Є.  Кавецького –  за  видатні  наукові  роботи в  галузі  експериментальної
онкології;  Ф.М.  Колеси –  за  видатні  наукові  роботи  в  галузі  української
фольклористики, етнології,  народознавства та музикології;  М.Г. Крейна –
за видатні наукові роботи в галузі функціонального аналізу і теорії функцій;
І.І.  Мечникова  –  за  видатні  роботи  в  галузі  мікробіології,  імунології  та
геронтології;  В.С.  Михалєвича  –  за  видатні  досягнення  в  галузі
інформатики, теорії  оптимізації  і  системного аналізу;  З.І.  Некрасова – за
видатні наукові роботи в галузі металургії;  І.П. Пулюя – за видатні наукові
роботи   в  галузі  прикладної  фізики;  Л.В.  Писаржевського  –  за  видатні
наукові роботи в галузі  хімії  та хімічної технології;  О.В.  Погорелова – за
видатні  наукові  роботи  в  галузі  диференціальних  рівнянь,  геометрії  та
топології;  І.К.  Походні  –  за  видатні  роботи  в  галузі  прикладного
матеріалознавства;  М.В.  Птухи  –  за  видатні  наукові  роботи  в  галузі
економіки і  демографії,  демографічної статистики;  Л.П. Симиренка – за
видатні  наукові  роботи  в  галузі  садівництва,  дендробіології  та
квітникарства;  М.Д.  Стражеска  –  за  видатні  наукові  роботи  в  галузі
лікування внутрішніх хвороб, кардіології; С.І. Субботіна – за видатні наукові
досягнення в галузі геофізики, гідрофізики, наукового приладобудування,
метрології, фізики атмосфери; С.П. Тимошенка – за видатні досягнення в
галузі теоретичної та прикладної механіки; В.І. Толубинського – за видатні
досягнення  в  галузі  теплофізики  та  теплотехніки;  І.М.  Францевича  –  за
видатні  наукові  роботи  в  галузі   фізичного  матеріалознавства;
В.Ю.  Чаговця  –  за  видатні  наукові  роботи  в  галузі  фундаментальної  і
прикладної фізіології; Д.І. Чижевського – за видатні наукові роботи в галузі
 філософських наук. Подати заявки на конкурс можна до 1 листопада 2026
року.
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